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SESIÓN EXTRAORDINARIA 24 DE MARZO DE 2018

EXTRAORDINARTA DE CABII.DO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMOR,OS, PUEtstAr PERTODO 2Of.4-2018, CELEBRADA E!- DÍA 24 DE

MARZO DE 2018.
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CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE
SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEII\TE MINUTOS DEL nÍn VEINTICUATRO DE
DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO, R,EUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN

NMUEBLE CONOCIDO COMO *DiF MUNICIPAL", UBICADO EN CALLE PRI
O DE SANTA CATARINA, RECINTO OFiCIAL PARA CELEBRAR

MAVERA S/N,
I-A SESION

RDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZUCAR D

,J
[-.

MPLIR CON LO ESTABLECIDO EN

E MATAMOROS,
LOS ARTICULOSBt-A, PERIODO

Y L37 DE LA
2014-2018, Y !U
CONSTITUCION POLÍTICA DEL É§TADo LIBRE Y SoBERANE

5tFe

j¿

46, 50, 51 Y 90 DE LA LEY ORGANICA MUNiCIPAL, LOS

LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU
APROBACIÓru TI SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:--

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACiÓI\ Y VALIDEZ DE LA SESiÓN EXTRAORDINARIA DE

_¡CABILDO.

ffircuruoo.
ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASo, APRoBACIÓN DE LAS SOLICITU

LICENCIAS O RENUNCiAS PRESEI\TADAS POR LOS SER.VIDORES pÚalrcos orl
IENTO DE IZÚCAR D

CLAUSURA DE LA
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ñJLECTURA Y APROBACIÓIV NTI ORDEN DEL DÍA.

E MAT MOROS, PUEBLA. ---------
SESION EXTRAORDINARIA DE FECHA 24 DE MARZO DE
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18, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBI-A,

RroDo 2014-2018,@Pl

@
e.DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIóN DEL QUÓRUM LEGAL DE

CARGO DE LA SECR.ETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA D

LA INSTALACTÓIV Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDiNAR.IA: CIUDADANO DOCTOR
MANUEL MADERO GONZALEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO
SAUCEDO GÓIqEZ, SINDICO MUNICiPAL, CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID
eulRoz JIMÉNEz, TAVIER RoonÍcuez TLATELnA, FRANCrsco ISAAC suÁREz ESTRADA,

AURELIA SÁI'ICNTZ REYES, ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ , MARÍA LUISA
LEZAMA MORALES, FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, GUADALUPE BÁEZ PAZ, ]ORGE
ANDRÉS PINEDA CERÓN, ÁMCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ (SE HACE CONSTAR SU

INASISTENCIA), CANDIDO SOLÍS MERCADO, MANIFESTANDO PRESENTES DOCE DE LOS

TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO.-
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24 DE MARZO DE 2O1B

lll

VERIFICACTÓTI OT QUÓRUM LEGAL, LA SECRFTARIA GEI{ERAL iNFORMA AL PRESIDENTE-r(
PIUNICIPAL QUE SE ENCUENTRA LA MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO, Y

QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR,
e
zcoUÉ

ELTPRESIDENTE MUNICiPAL DECLARA LA INSTATACION Y VALIDEZ DE LA SESION
Éx§nnonpINARrA DE cABILDo.6N

NDO. SE DA LECTURA y SE SOLICIIA LA ApROBACIÓrrl Orl ORDEN DEL DÍ&
CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESIARON POR UNANI
LOS PRESENTES CON DOCE VOTOS APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.

SE PROCEDE AL DESAI.{OGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
CORRESPONDE AL ANÁLISIS, DiSCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓru OT NS

DES DE LiCENCTAS O RENUNCIAS PRESENTADAS POR LOS SERVIDORES
DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA SOLICITO A LA
GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO DE LECTURA A LAS SOLiCTTUDES RECIBIDAS
LOS SERVIDORES PUBLICOS DE ESTE AYUNTAMIENTO.
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SECRFTARÍA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO HACE USO DE I-A
DE ESTE HONORABLE CABILDO, ME PERMITO INFORMARLES

FECHA 23 DE MARZO DEL 201B, EL REGIDOR ERNESTO ]AVIER
GUEZ SOLICTTO MEDIANTE OFICIO Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTI

52 FRACCTON t, INCISO A) y 78 FRACCION )Offil DE LA LEy ORGANICA
MUNICIPAL VIGENTE EN EL ESTADO, SOLICITA LICENCiA PARA SEPAR,ARSE DEL
CARGO POR TIEMPO INDEFINIDO Y SIN GOCE DE SUELDO; SURTIENDO EFECTOS
DICHA LICENCIA A PARTIR DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2018.
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ASUNTO: SOUCTruD DE

iZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBI.A, A 23 DE MARZO DEL 2018

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO

ü DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA,
«i

PRESENTES:

s-
I
J

Salud y Desarrollo Social de este Mun¡cipio de izúcar de Matamoros, Puebla, por este medio y con funda

EI que suscribe Maestro Ernesto Javier Cazares Rodríguez, quien desempeño el cargo de Regidor

en lo d¡spuesto en el artículo 52 fracción I inciso a y 78 fracción K(VII en la Ley Orgánica Munic¡pal

Hago de su conocimiento mi decis¡ón de solicitar l¡cencia para separarme del cargo por tiempo indefinido y sin
goce de sueldo, surtiendo efectos dicha licencia a partir del dia 28 de marzo de 2018.

Son motivos particulares y de índole laboral los que me moüvan a realizar la presente solicitud de
licencia

En espera de una respuesta favorable a la petición planteada, quedo de Ustedes.

ATENTAMENTE. MTRO. ERNESTO JAVIER. CAZARES RODRÍGUEZ, R.UBRICA. C.C.P LIC. RENE

N,IÉru»EZ LEÓN.- CONTRALOR. MUNICIPAL DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.- PARA SU

CONOCIMIENTO. C,C,P, LIC. LAURA ESTEFANÍA CASTILLO RAMÍREZ,. SECRETARIA GENER.AL

DEL MUNICIPIO DE IZI1CAR DE MATAMOROS, PIJEBLA.. MISMO FIN.
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SESIóN EXTRAORDINARIA 24 DE MARZO DE 2018

LO ANTERIOR LA SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMiENTO SOLICiTA EN
ECONÓMICA QUIENES EsfÉN PoR LA AFIRMATIVA DE APRoBAR LA

SOLICITUD DE LICENCIA POR TIEMPO INDETERMINADO QUE PRESENTA EL REGIDOR

f. ERNESTO ]AVIER CAZAREZ RODRIGUEZ, PARA QUE SURTA EFECTOS A PARTIR DEL DÍA
28 DE MARZO DE 2018, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN DOCE A FAVOR.

: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA LICENCIA EN TODOS SUS
NOS QUE PRESENTA EL REGIDOR DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL MTRO.

JAVIER cnznnrs RoDRÍGUEZ, PARA QUE SURTA EFECTOS A PARTIR DEL
DE MARZO DE 2018.
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I.A SECRETARÍA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO SOLiCITA I.A PALABRA Y
MANIFIESTA; INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE CABILDO, POR MEDIO DEL
PRESENTE ESCRITO Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 78 FRACCIÓN )CflX
DE LA LEY ORGÁNiCA MUNICIPAL DEL ESTADO DE PUEBLA, EXPONGO A
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE, QUE OBEDECIENDO A CUESTIONES
CARACTER PERSONAL, SOLICITO RESPETUOSAMENTE A USTEDES ME

DOS

SU

H.
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CONCEDiDA LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO POR UN LAPSO DE TIEMPO MA
A DIEZ DÍAS, PARA SEPARARME TEMPORALMENTE DEL CARGO DE

GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA QUE
ACTUALMENTE DESEMPEÑO, ESTO PARA QUE SURTA EFECTOS DICHA
A PARTIR DEL DÍA 28 DE MARZO HASTA EL DÍA 02 DE ]ULIO DEL

r'- :-'
ECIOCHO.

ASUNTO: SOLICITI,¡D DE LICENCIA PARA SEPARACIóN DEL CARGO.

TII¡TEGRANTES DE¡- H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR. DE MATAMORO9 PUEBLA.
PRESENTE.
L¿ que suscribe Lic. Laura Estefanía Castillo Ramírez, por med¡o del presente escrito y con
fundamento en el artículo 78 fracción »CX de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Puebla,
expongo a su cons¡deración lo siguiente: que obedeciendo a cuestiones de carácter personal, solicito
respetuosamente a ustedes me sea concedida licencia sin goce de sueldo por un lapso de t¡empo
mayor a diez días, para sepamrme temporalmente del cargo de Secretaria General del H.

Ayuntamiento de Izúcar de Matamoros, Puebla que actualmente desempeño, esto para que surta
efectos dicha licencia a paftir del día 28 de Marzo hasta el día 02 de Julio del dos rni!
dimiocho.

Sin otro particular, agradeciendo por adelantado su apoyo y colaboración, quedo de
ustedes.

H. CIUDAD DE IZÚCAR. DE MATAMOROS, PUEBLA; A LOS VEINTITRÉS DÍAS DEL MES DE
MARZO DEL AÑO DO§ MIL DTECTOC¡-tO.
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CASTILLO RAMÍREZ. RUBRICA. C.C.P.
ATENTAMENTE.
CONTRALORiA

LIC. LAURA
MUNICIPA!-
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AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOR.OS, PUEBLA,

ef'

e,
N SOLICITA EN VOTACIÓN ECONÓIqTCN QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA

EFECTUADO LO ANTERIOR LA SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAM

APROBAR LA SOLICITUD DE LiCENCIA TEMPORAL QUE PRESENTA LA
SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO LiC. LAURA ESTEFANIA CASTILLO
RAMÍREZ, PARA QUE SURTA EFECTOSA PARTIR DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2O1B

HASTA EL DIA 02 DE JULIO DEL 2018, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN DOCE

VOTOS A FAVOR,

ACUERDO: POR UNANiMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA LiCENCiA EN TODOS
SUs TÉRMINoS QUE PRESENTA LIC. LAURA ESTEFANÍA CASTiLLO RAMÍREZ,

PARA SEPARARSE TEMPORALMENTE DEL CARGO DE SECRETARIA GENERAL DEL

AYUNTAMtrENTP DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLAY QUE SURTA EFECTOS A
PARTIR DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2018 HASTA EL DÍA 02 DE ]ULIO DEL 2018.

C) LA SECRETARÍA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO SOLICIIA LA PAI-ABRA Y

MANIFIESTA] INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE CABILDO, LES HAGO DE SU
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SESIÓN HMRAORDINARIA 24 DE MARZO DE 2018

coNocIMIENTO QUE MEDIANTE OFICIO DE FECHA 23 DE MARZO DEL 2018, EL
LIC. SAMUEL VERA MANJARREZ, CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR EL
ARTÍCULO 78 FRACCIÓru »ox DE LA LEY oRGÁNICA MUNICIPAL, soLIcTTA
LICET\CIA SiN GOCE DE SUELDO PARA SEPARARSE TEMPORALMENTE DEL CAR,GO

DE DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBUCA MUNICIPAL, POR UN PERIODO DE
TIEMPO A PARTIR DE FECHA 28 DE MARZO DE 2018 HASTA EL DÍA 02 DE ]ULIO
DE 2018.

ASUNTO: SOI-ICXTI.ID DE

H. Izucar de Matamoros, Puebla a 23 de Marzo de

INTEGRANTE DEL [I. AYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA
PRESENTE:

El que suscribe Lic. Samuel Vera Manjarrez Director de Segurídad Pública Municipal
Izucar de Matamoros, Puebla, le envió a Usted un cord¡al saludo; y

Por medio del presente me permito solicitar a Ustedes con fundamento en
establecido por el artículo 78 fracción K(IX de la Ley Orgánica Municipal, en relación al

dirigido a Integrantes del H. Ayuntamiento, Directores, Coordinadores y Personal administrativo
fecha 22 de Mazo de 2018, y por molivos de índole personal solicito Licencia sin goce de sueldo

r' separarme temporalmente del cargo de Director de Seguridad Pública Municipal, por un

de fecha 28 de Mazo de 2018 hasta el día 02 de lulio de 2018, por lo

CARGO, QUE PR.ESENTA EL DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA LIC, I

VERA MAN]ARREZ, PARA QUE SURTA EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 28 DE

DE 2O1B HASTA EL DIA 02 DE JULIO DEL 2018, ANTE LO CUAI- SE MANIFI
DOCE VOTOS A FAVOR,

ACUERDOI POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS iNTEGRANTES DE

PRESENTES EN ESTA SESIÓN SE APRUEBA LA LICENCIA EN TO
rÉNuIruOS QUE PRESENTA EL LIC. SAMUEL VERA MAN]ARREZ, PARA

h TEMPORALMENTE DE SU CARGO COMO DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚ

MUNICIPAL Y QUE SURTA EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2018
HASTA EL D]A 02 DE JULIO DEL 2018.

D) LA SECRETARÍA GENERAL DEL AYUNTAMiENTO SOLICITA LA PALABRA Y
MANIFIESTA: INTEGRANTES DE ESTE HONORABI_E CABiLDO, LES HAGO DE SU
coNocrMIENTO QUE MEDIANTE OFICIO DE FECHA 23 DE MARZO DEL 2018, EL
C. SANTIAGO CABRER.A NARCISO, QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 78

TRACCIóN }C{X DE LA LEY ORGÁNICA MUNiCIPAL DEL ESTADO DE PUEBLA, Y
POR MOTIVOS DE CARACTER PERSONAL, SOLICIIA LE SEA CONCEDiDA
LiCENCTA SIN GOCE DE SUELDO POR UN LAPSO DE TIEMPO MAYOR. A DIEZ
pÍRS, PARA SEPARARSE TEMPORALMENTE DEL CARGO QUE ACTUALMENTE

OCUPA COMO SECRETARIO PARTICULAR DE PRESIDENCIA DEL H.

AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, ESTO A FiN DE QUE
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mis actividades como Director de Seguridad Pública Municipal el día 02 de lulio

Sin otro part¡cular, me despido de Usted esperando respuesta favorable a rni
petic¡ón, quedando de Usted como su seguro servidor.

ATENTAMENTE. I-IC. SAMUE!. VERA MANJARREZ. DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA
MUNICIPA¡. DE IZUCAR. DE MATAMOROS. C.C.P. CONTRALOR.ÍN N¡IU¡ITCTPAL DEL @

doc!AYUNTAMTENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

EFECTUADO LO ANTERIOR LA SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO
solrcrrA EN voTACrÓN ECONÓrqrcn QUTENES ESrÉN pOR LA AFIRMATTVA DE = 3
APROBAR 1.A SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL PARA SEPARARSE DE SU L1
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24 DE MARZO DE 2O1B

pÍn ze DE MARZo HASTA Et-

o, H. cIUDAD or rzúcRR or
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ASUNTO: SOLICTTUD DE LICENCIA

PARA SEPARAcTóru oel cARGo.

INTEGR.ANTES DEL I.I. AYUNTAMIENTO

oe rzúceR DE MATAMoRoS, puEBLA.

PRESEIUTES.

El que suscribe C. Santiago Cabrera Narciso, por medio del presente escrito les saludo
respetuosamente, y aprovecho este medio para que con fundamento en el artículo 78 fracción )C(X
de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Puebla, y por motivos de carácter personal, solicito me
sea concedida licencia sin goce de sueldo por un lapso de tiempo mayor a diez días, para

separarme temporalmente del cargo que actualmente ocupo como Secretario Particular de
Presidencia del H. Ayuntamlento de Izúcar de Matamoros, Puebla, esto a fin de que dicha licencia

surta efectos a partir del día 28 de Marzo hasta el día OZ de lul¡o del año dos mil dieciocho,

Agradeciendo su atención prestada, y esperando su respuesta favorable, quedo de

C. SANTIAGO CABRERA I{ARCISO. RUBRTCA. C.C,P. CONTRALORÍA
q
:f

DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZúCAR DE MATAMOROS, PUEBLA. C.C.p,
GENERAL DEL H. AYUNTAMXENTO DE rZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

EFECTUADO LO ANTERIOR LA SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO i
SOLICITA EN VOTACTÓru TCOI.IÓIUICN QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DE
APROBAR LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL QUE PRESENTA
SEPARARSE DEL CARGO DE SECREIARIO PARTICULAR DE PRESIDENCIA EL
SANTIAGO CABRERA NARCISO, PARA QUE SURTA EFECTOS A PARTIR. DEL
28 DE MARZO DE 2O1B HASTA EL DÍn 02 DE IULIO DEL 2018, ANTE LO CUAL
MANIFIESTAN DOCE VOTOS A FAVOR :f

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO
PRESENTES EN ESTA SESIÓN SE APRUEBA LA LICENCIA EN TODOS
rÉnpirrrlos QUE soLICrrA EL c. sANTIAGo cABRERA NARCISo,
SEPARARSE TEMPORALMENTE DEL CARGO DE SECREIARIO PARTI
PRESIDENCIA DEL FI, AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOROS PIJEB

QUE SURTA EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2O1B
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E
DE JULIO DEL 2018.

l\¡

§ TI LA SECRETARÍA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO SoLICITA I.A PALABRA Y
MANiFIESTA: INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE CABILDO, LES HAGO DE SU
coNocIMIENTO QUE MEDiANTE OFICTO DE FECHA 23 DE MARZO DEL 2018, LA
LIC. EUGENIA VIRGINIA RAMOS VÁZqUTZ, SOLICITA SEA CONCEDIDA LICENCIA
SIN GOCE DE SUELDO POR UN LAPSO DE TiEMPO MAYOR A DiEZ DÍAS, PARA
SEPARARSE TEMPORALMENTE DEL CARGO QUE ACTUALMENTE DESEMPEÑA
COMO DIRECTORA DEL II\STTTUTO MUNICIPAL DE LA MUJER DEL H.
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA QUE SURTA
EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 28 DE MARZO HASTA EL DÍA 02 DE JULIO DEL 2018,
POR MOTIVOS DE CARACTER PERSONAL.

ASUNTO: SOLICITUD DE LICENCIA PARA SEPARACIÓN DEL CARGO.
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sEsróN EXTRAORDTT\üARIA

DE!. H. AYIJNTAMIEIUTO
DE MATAMOROS, PUEBLA.

24 DE MARZO DE 2018
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N La que suscribe Lic. Eugenia Virginia Ramos Yázquez, por medio del presente escrito, le

cordial saludo, y al mismo tiempo con fundamento en el aftículo 78 fracción )C(IX de la Ley

Municipal del Estado de Puebla, solicito respetuosamente que me sea concedida licencia sin

sueldo por un lapso de tiempo {nayor a diez días, para separarme temporalmente del cargo

actualmente desempeño como Directora del Instituto Municipal de la Mujer del H. Ayuntamiento de
Izúcar de Matamoros, Puebla, para que surta efectos a paftir del día 28 de Marzo hasta el día 02
de lulio del 2018, por motivos de carácter personal.

Sin otro part¡cuiar, quedo de ustedes es espera de respuesta favorable.

ft|. Ciudad de trzúcar de Matamoros, Puebla; A 23 de Marzo del 20n 8.

Lrc. EUGENIA VTRGTNTA RAMOS VÁZQUEZ. RUBRTCA. C.C.P,
MUIIICIPAL DEL I-I.,AYI'NTAMIEIUTO DE IZÚCAR, DE MATAMOROS PUEBLA.

EFECTUADO LO ANTERIOR LA SECRETARiA GENERAL D

solrcrrA EN vorAcrÓru rco¡rÓ¡¡rcn QurENEs ESTÉN PoR
APROBAR LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL QUE
EUGENIA VIRGINIA RAMOS V AZQUEZ, PARA QUE SURTA EFECTOS A PARTIR DEL

28 DE MARZO DE 2O1B HASTA EL oÍn 02 DE ]ULiO DEL 2018, ANTE LO CUAL r
SE MANIFIESTAN DOCE VOTOS A FAVOR.
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ACT.IER.DO; POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO
PRESENTES EN ESTA SESIÓN SE APRUEBA LA LICENCIA EN TODOS
rÉnmrruos euE solrcrrA LA LIC. EUGENIA VIRGINIA RAMos VAZQ
SEPARARSE TEMPORALMENTE DEL CARGO DE DIRECTORA DEL I
MUNICIPAL DE LA MUJER. DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA,, Y Q
EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2018 HASI'A EL DÍA 02 DE

DEL 2018.

F) LA SECRETARÍn CrrurnAL DEL AYUNTAMIENTO SOLICiTA LA PALABRA Y MANI
INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE CABiLDO, LES HAGO DE SU CONOCIMIENTO QUE
MEDIANTE OFICIO DE FECHA 23 DE MARZO DEL 20T8, EL LIC. FERNANDO SAUCEDO

GÓuTz, goN FUNDAMENTo ,EN EL ARTÍCULo 80 DE NUESTRA CARTA MAGNA,
PRESENTO EN LA CONTRALORIA MUNICIPAL RENUNCIA AL CARGO DE DIRECTOR DEL
REGISTRO CIVIL DE ESTE MUNICIPIO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, P{.JEBLA, CON
EFECTOS A PARTIR DEL DiA 28 DE MARZO DEL 2018, CARGO QUE VENIA
DESEMPEÑANDO DESDE EL MES DE ]UNIO DEL AÑO 2013. POR MOTiVOS DE ÍI{OOrc
PER.SONAL,

ASUIIITO: R.ENI,NCIA VOLU NTARIA

rzÚcAR DE MATAMOROS, pUEBr-A, A 23 DE MARZO DEt 20f.8
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DR.. MANUEI- MADER.O GON¡áLEZ

AFIRMATIVA
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SESIÓN EXTR.AOR.DINAR.TA 24 DE MARZO DE 2O1B

MUNICIPAL CON¡STITUCIONAL
¡-A $.t. uÚcAR DE MATAMOR.OS, PUEELA.

A, Por este medio me dirijo a usted de la manera más atenta y respetuosa, y con fundamento en el a¡tículo-.
nuestra carta magna, para presenbr mi renuncia al cargo de director del Registro Civil de este Munlcipio
de Matamoros, Puebla, con efectos a partir del dia 28 de marzo del 2018, cargo que venía desem
el mes de junio del año 2013

Son motivos particulares y de índole personal los que me motivan a tomar tal decisión,
de manera formal.

Me despido de Usted con efecto, no sin antes agradecer todas las atenciones recibidas y la oportu
que me ha brindado.
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LO ANTERIOR LA SECRETARiA GENERAL DEL AYUNTAMT
LICTTA EN VOTACTÓiir rCOruÓUlCe QUIENES ESTÉN pOR LA AFIRMATIVA DE

LA RENUNCIA AL CARGO DE DIRECTOR DE REGISTRO CIVIL DEL H
AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOR.OS, PUEBLA, QI",'E PRESENTA EL LiC,
FERNANDO SAUCEDO GOMEZ, PARA QUE SURTA EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 28
DE MARZO DE 2O1B ANTE LO CUAL SE MANIFiESTAN i2 VOTOS A FAVOR..

ACI.,ER.ECI: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE

PRESEI\TES EN ESTA SESIÓN SE APRUEBA LA RENUNCIA AL CARGO
Ld
l¡,a

DIRECTOR DE REGISTRO CIViL DEL H, AYUNTAMiENTO DE IZUCAR DE
MATAMOROS, PUEBIA, QUE PRESENTA EL LIC. FERNAIIDO SAUCEDO GOME¿
PARA QUE SURTA EFECTOS A PARTIR DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2O1B HASTA EL
DIA 02 DE ]ULIO DEL 2018.

G) LA SECRTTARÍA GENERAI- DEL AYUNTAMIENTO SOLICIIA LA Y
MANIFiESIA: IIiITEGRANTES DE ESTE HONORABLE CABILDO, LES HAGO DE
CONOCIMIENTO QUE MEDIANTE OFiCIO DE FECHA 23 DE MARZO DEL
ENFRA. MARIA DEL CARMEN LEZAMA CORDERO CON FUNDAMENTO
ARTÍCUL0 Bo DE LA CONSTITUCiÓN PoLÍTICA DE LoS EsTADo U

MEXICANOS, INFORMA QUE A PARTIR DEL DÍA VEiNTITRÉS DE MARZO DEL AÑO
DOS MIL DIECIOCHO, RENUIICIA VOLUNTARIAMENTE AL CARGO I-IONORIFICO

QUE VENÍA DESEMPEÑANDO DESDE EL 15 DE FEBRERO DE 2OL4 COMO
PRESIDENTA DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTTGRAI- DE LA
FAMILIA DE iZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA,

i ¿rJo

ASU NTO ; SE NIOTI FICA REfT T.! N¡CIA VOLU ñ¡TARIA.
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TNTEGRASITES DEI. H. AYI.JNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS/ PUEELA.
PRESESITES.

La que suscribe Enfra. Maria del Carmen Lezama Cordero, por medio de la presente reciban un cordial y

afectuoso saludo, y al m¡smo tiempo les informo por este conducto que por así convenir a m¡s intereses

personales, con fundamento en el artículo Bo de la Constitución Polftica de los Estado Unidos Mex¡canos, a

partir del día veintitres de marzo del año dos mil dieciocho, renuncio voluntariamente al cargo honor¡f¡co que

venía desempeñando desde el 15 de Febrero de 2014 como Presidenb del Sistema Municipal para el

Desarrollo Integral de la Familia de Izúcar de Matamoros, Puebla.
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LTC. FERNANDO SAUCEDO GóMEZ. RUBRTCA. C,C,P LIC. R.ENE N,IÉruOCZ

MUNICIPAL DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.- PARA SU CONOCIMIENTO.
SAUCEDO eóUrZ,- SÍNDTCO MUNICTPAL DE IZÚCAR DE MATAMOR.OS, PUEBLA.-
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SESIÓN EXTRAOR.DINARTA 24 DE MARZO DE 2O1B
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Agradezco su atención prestada y el apoyo brindado durante el periodo que brinde mis servicios.

Ciudad de Izúcar De Matamoros, Puebla; A los veintitrés dias del mes de Mazo del año dos mil dieciocho,
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AMENTE. ENFRA. MARÍA DEL CARMEN LEZAMA COR.DERO. R.UBRICA. C.C.P.
DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, P¡,JEBLA, C.C.p.

DEL AYI.TNTAMTENTO DE rZtiCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

EFECTUADO LO ANTERIOR LA SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMI
solrclTA EN VOTACiÓ¡J rCOruÓMrCA QUTENES ESTÉN pOR. LA AFiRMATTVA
APROBAR LA RENUNCIA AL CARGO HONORIFICO COMO PRESIDENTA I

SiSTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE tA FAMILiA DEL MUNICIPIO DE
IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA/ QUE PRESENTA LA ENFRA. MARIA DEL
CARMEN LEZAMA CORDERO, PARA QUE SURTA EFECTOS A PARTIR DEL DÍA
DE MARZO DE 2O1B ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN 12 VOTOS A FAVOR..
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ERDO: POR UNANIMiDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO

EN ESTA SESiÓN SE APRUEBA LA RENUNCIA AL CARGO HONORIFICO
PRESIDENTA DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA

FAMILiA DEL MUNICIPIO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, QUE PRESENTA
LA ENFRA. MARIA DEL CARMEN LEZAMA CCRD ERO, PARA QUE SURTA
A PARTIR DEL DÍA 23 DE MARZO DE 2O1B

CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN M CLAUSURA DE LA SESIÓN
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POR^ LO CUAL SIENDO LAS DOCE HORAS CON CINCUENTA Y SEIS MINUTOS
DE MARZO DE 2018, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN EXTRAORDI
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERI

EXTRAORDINARIA DE FECHA 24 DE MARZO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA

A CONTINUACIÓN SE

INTERVINIERON, FIRMANDO AL

DE 2018, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
EL PERIODO 2014-2OLB,
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SESIéN EXTRAORDINAR.XA

DE HACIENDA PÚBLiCA

l',{UNICiPAL
Itl;, tl.)/:!,1\Lrb, ¡'Uc.

y cAtüt,DEñ,fA.

BE INDUSTRIA, COMERCIOT201+ 
- eote

{anrcu rruRA Y GANADERÍA.
ar.

]AVIER. CAZARES R.ODRÍGIJEZ REGID

Y DESARROLLO SOCIAL

24 DE MARZO DE 2018

DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD

PROFRA. AURELIA CHEZ REYES.

DE OBRA PÚBLTCA MUNICIPAL

H
IZUCAR DE

PAZ
2014 - 2018

MERCADO
2014

D Y DEPORTES

& CERÓN
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DE ECOLOGÍtrT ñfkbIo AMBIENTE
MUNICIPAL
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C. FRANCISCO HEHNANDEZ CANSECO

DE SERVICIOS PÚBLICOS
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SECR.ETARIA GE¡UE DEL TX. AYUNTAMIEIST'O"

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO


